
 قابل اطلاق ہے۔  یدرخواست کے حوالے سے بھ یےتک موثر ہے اور کنڈرگارڻن داخلہ پاس کے ل 2024اگست  31سے  2023ستمبر  1فارم  یہ نوٹ: 
EDB 193E

 
( یےکے ل یپلاسڻ )

کنڈرگارڻن میں داخلے کے لیے رجسڻریشن سرڻیفکیٹ کی درخواست
والے اپنے بچے/بچوں   لینےمیں داخلہ    (K1)نرسری کلاس    کے تدریسی سال میں  2024/25(والدین کو  

درخواست جمع کروانی ہوگی) کے درمیان 2023ستمبر اور نومبر کے لیے 

) یںدرخواست فارم پرُ کرنے سے قبل رہنما نکات کا بغور مطالعہ کر ل ی(براه مہربان  یں پر دائره لگائ خانےمناسب  یبرائے مہربان #

 ہے  یاری٭ پرُ کرنا اخت )یںذکر کر یںم III ثبوتوں کے ساتھ حصہ یمتعلقہ معاونت یبراه مہربان کوئی اور ہو تو  یا ہے  یسے ہونا ضرور  یںوالده م یا کے والد   بچےگزار کو  یعام طور پر عرض( گزار کے کوائف یعرض Iحصہ 

استعمال  ی دفتر برائے  عزیزه 3 محترمہ 2 جناب  1 # القاب*  .1  

 انگریزی میں نام .2
دستاویز   کے    پر(شناختی  ترتیب  درج 

 مطابق) 

 چینی میں نام .3

اور   .4 قسم  کی  دستاویز  شناختی 
 نمبر

کا پیرا  B(براهِ کرم رہنما نکات کے حصہ 
 ملاحظہ کریں)  1.3

# A HKID کارڈ نمبر: (   ) 

B دستاویز نمبر:_____________________ دیگر شناختی دستاویز  : ___________________ ○1

A 

 Y T پیدائش کا سال .5

یٹفل گھر کا پتہ  .6  X  بلاک   منزل 

 4 عمارت کا نام

 جاگیر / گاؤں 

5○ گلی کا نمبر اور نام

 F M ڈسڻرکٹ 
  

علاقہ  # 1 HK 2 KLN 3 NT 
 

7. HK  میں مراسلت کا پتہ 
 مہربانیپتہ ہی ہو تو براهِ  والا(اگر یہ گھر 

 اسے خالی چھوڑ دیں)

یٹفل   بلاک   منزل 
○2

 H عمارت کا نام

 S جاگیر / گاؤں 

 N گلی کا نمبر اور نام

 U ڈسڻرکٹ 
  

علاقہ  # 1 HK 2 KLN 3 NT 
 

 

(گھر) (موبائل٭) مقامی رابطہ ڻیلیفون نمبر  .8
 یے " وصول کرنے کے لیقتصد یدرخواست ک"

 کے کوائف  بچے/بچوں II حصہ
)یںہ یںنہ یافراد خانہ کے کوائف ضرور  یگردرخواست دے چکے د یپہلے ہ یاوالے بچے/بچوں  ینےدرخواست نہ د یےداخلہ پاس کے ل ڻنبرائے کنڈرگارڻن داخلہ/کنڈرگار یفکیٹسرڻ ڻریشنرجس(

1.a. ی (لازم یںم یزینام انگر ( 
کرده  یانب یںم یزدستاو  یشناخت ینہبع(

)یںم یبترت

○3

A E 
 

S 

b. یںم ینینام چ B F R 

c. قسم و نمبر  یزدستاو یشناخت 
  B رہنما نکات کے حصہ یبرائے مہربان(

)یںسے رجوع کر 2.3 یراکے پ

# A HK: نمبر یفکیٹ سرڻ یدائشپ (   ) 
B HKID: کارڈ نمبر (   ) 
C یز دستاو یشناخت  یگرنمبر_____________________ :د یزدستاو : ___________________ 

C G 
 

3 

D H 

d. یدائش پ یخِ تار Y   M D ○6

e. گزار سے رشتہ  یعرض # A  بچہ B یگر د  T V 0 ) یںکر یصثبوتوں کے ساتھ تخص یمتعلقہ معاونت  یںم III حصہ  یبرائے مہربان( 

f. یےاسکول سال جس کے ل  
 یںدرخواست دے رہے ہ

 رہنما نکات کے حصہ یبرائے مہربان(
Bیںسے رجوع کر  2.1 یراکے پ( 

# C 2024/25 تدریسی سال   E 2023/24   تدریسی سال  
 

○8
  

g. درخواست   یےجماعت جس کے ل
یںدے رہے ہ  

 )سے حوالے منتخب اسکول سال کے  یںم f آئڻم(

# N جماعت  ینرسر (K1) L جماعت  یٰ ادن (K2) U جماعت یٰ اعل (K3) 
 

F M 

2.a. ی (لازم یںم یزینام انگر ( 
کرده  یانب یںم یزدستاو  یشناخت ینہبع(

)یںم یبترت

○4

A E 
 

S 

b. یںم ینینام چ B F R 

c. قسم و نمبر  یزدستاو یشناخت 
 B رہنما نکات کے حصہ یبرائے مہربان(

)یںسے رجوع کر 2.3 یراکے پ

# A HK: نمبر یفکیٹ سرڻ یدائشپ (   ) 
B HKID: کارڈ نمبر (   ) 
C یز دستاو یشناخت  یگرد:نمبر_____________________  یزدستاو : ___________________ 

C G 
 

3 

D H 

d. یدائش پ یختار Y   M D ○7

e. گزار سے رشتہ  یعرض # A  بچہ B یگر د  ( حصہ  یبرائے مہربان  III یںکر یصثبوتوں کے ساتھ تخص یمتعلقہ معاونت  یںم ) 0 T V 

f. یےاسکول سال جس کے ل 
 یں درخواست دے رہے ہ

یراکے پ Bرہنما نکات کے حصہ  یبرائے مہربان(
 )یںسے رجوع کر  2.1

# C 2024/25 اسکول سال E 2023/24 اسکول سال 

○9
 

g.  درخواست    یے جماعت جس کے ل
یںدے رہے ہ   

 )سے  حوالے منتخب اسکول سال کے    یں م   f  آئڻم (

# N جماعت  ینرسر (K1) L جماعت  یٰ ادن (K2) U جماعت یٰ اعل (K3) 
 

F M 

نمونہ


edithwychow
文字方塊
(Urdu)



EDB 193E 

   معلومات  یخاص خاندان  یگرد III  حصہ

   

، تو براهِ کرم بچے کے ساتھ اپنا رشتہ واضح کریں۔ اس کے علاوه، براهِ کرم ےہ  یںنہکے کوائف پرُ کیے ہیں جو آپ کا بچہ    IIاگر آپ نے کسی ایسے بچے کے لیے حصہ  
کے زیرِ سرپرستی ہو، تو براهِ کرم    بچے کے والد / والده کی شناختی دستاویز اور اجازت نامے کی نقل بھی فراہم کریں۔ اگر یہ دستاویزات پیش نہ کی جا سکیں، اور بچہ اب آپ 

 متعلقہ تصدیقی ثبوت فراہم کریں۔ 

  یدفتربرائے  
 استعمال

 
  

○10  
 

 
     

 

 

 _________________________________________________________________________) یںکر صراحت یکے ساتھ رشتہ (برائے مہربان بچے
  

 

7 
 

 
 

      

      

   زبان یخط و کتابت ک IVحصہ 
      

زبان  یخط و کتابت ک  .1  # C ینیچ  E یزی انگر  
 

  
      

      

   اور اعلان  ینال یذمہ دارVحصہ 
      

تعلیمی اسکیم (جسے اب ’’اسکیم‘‘ لکھا جائے گا) کا نفاذ    (KG)کے تدریسی سال سے نافذالعمل کنڈرگارڻن    2017/18حکومت لکھا جائے گا‘‘) نے   HKSARہانگ کانگ خصوصی انتظامی خطے کی حکومت (جسے اب ’’ .1
میں فراہم کیے گئے ہیں) (جنہیں اب انفرادی یا مجموعی طور پر ’’بچہ‘‘ لکھا جائے گا)   IIکی حکومت، ’’اسکیم‘‘ کے مطابق میرے دست نگر فرد/افراد (جن کے کوائف اس فارم کے حصہ    HKSARکیا ہوا ہے۔ جیسا کہ  

لکھا جائے گا) کی درخواست زیرِ غور اور زیرِ عمل لائے گی، میں (زیرِ   ”AP“لکھا جائے گا) یا ’’کنڈرگارڻن داخلہ پاس‘‘ (جسے اب    ”RC“ریشن سرڻیفکیٹ برائے کنڈرگارڻن میں داخلہ‘‘ (جسے اب  کے لیے ’’رجسڻ
 میں درج باتوں کا اقرار کرتا/کرتی ہوں اور ان پر متفق ہوں۔ 10سے  2میں فراہم کیے گئے ہیں) بذریعہ ہٰذا مندرجہ ذیل دفعات  Iدستخطی اور میرے کوائف اس فارم کے حصہ 

  

      
یہ عہد   بذریعہ ہذا نوڻس" کہا جائے گا)۔ میں  رہنمائی کے" اب اسےسمجھ لیا ہے ( مکمل طور پر " کو بغور پڑھا اور رہنمائی کے نوڻس رجسڻریشن سرڻیفکیٹ  پر درخواست برائے میں نے "کنڈرگارڻن میں داخلے کے لیے  .2

 جانب  یحکومت ک  HKSARوقتاً فوقتاً    جس میںکرے گا (  لیتعم  یک  حاتیدرج تمام تقاضوں اور تصر  ںینوڻس" م  رہنمائی کے"  بچہ  کہ  گی/اور اس بات کو یقینی بناؤں گا  گی/ ہوں کہ میں اس کی تعمیل کروں گا  کرتی/کرتا 
 ۔ ںیہ  یجات یک ی درخواست اور شرائط کے حوالے سے جار   ےیکے استعمال کے ل  AP ای RCطرف سے   یک حکومت HKSARوقتاً فوقتاً  کی بھی جو  اتی اور ہدا تقاضوں گرید ےسیا  اور ہے) یجا سکت یک  میسے ترم

  

      
   ہے۔  یےکے ل یشنرجسڻر یںم KGمنافع بخش  یر غ ی" کے تحت اہل مقامیم" کے تحت آنے والے اہل بچے پر لاگو ہوتا ہے جو "اسکیمصرف "اسک AP یا RCہوں کہ  کرتی/ہوں اور اس سے اتفاق کرتا سمھتی/سمجھتا میں .3

    
ں کی انفرادی سال ہے۔ اگر والدین اپنے بچوں کے لیے کسی مخصوص لیول میں تعلیم کو دہرانے کا انتظام کریں اور اس صورت میں ذاتی معاملات (مثلاً بچو  3کی مستند مدت کو سمجھتا/سمجھتی ہوں، جوکہ عموماً    RCمیں   .4

کی تعلیم حاصل کریں، تو والدین کو اسکیم کے تحت رعایت کی کڻوتی سے پہلے مکمل اسکول فیس ادا کرنی ہوگی۔   KGیاده عرصے تک  سال سے ز  3صورتحال، فیملی کے عوامل، اسکولوں کی تبدیلی وغیره) کے باعث  
ی جانب سے خصوصی ضروریات کے حامل ک (EDB)کی درخواست پر صرف تعلیمی بیورو  توسیعکی مستند مدت میں  RCکی درخواست دے سکتے ہیں۔  توسیع کی مستند مدت میں   RCخصوصی حالات کے تحت، والدین 

ت کی تصدیق کے لیے متعلقہ یاتعلیم کے لیے بچے کی ضرور  KG  طلبہ کی انفرادی صورتحال کی بنیاد پر غور کیا جائے گا۔ درخواست گزار کو بچے کی خصوصی ضروریات اور معمول کی تین سال سے زائد مدت کی
 زیاتی رپورٹ لازماً فراہم کرنی ہوگی۔ یا پروفیشنل (مثلاً ماہرِ امراضِ اطفال، ماہرِ نفسیات، ماہرِ تعلیمی نفسیات، طبی ماہرِ نفسیات وغیره) کی جانب سے جاری کرده ایک تجثبوت، مثلاً، متعلقہ رجسڻرڈ میڈیکل پریکڻیشنر 

  

    
حاضر ہونا ہوگا۔ عمومی طور پر، اگر طلبہ پورا مہینہ  میں زیرِ تعلیم اہل طالب علم کو اسُ مہینے کی کلاسز میں لازماً    KGکی تقسیم کے لیے، اسُ    KG-میں سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ کسی مہینے میں رعایت کے ساتھ اسکیم .5

میں تقسیم نہیں کی جائے گی؛ والدین کو اسکیم کے   KGی رعایت متعلقہ  اسکول سے غیر حاضر رہیں (یعنی کسی مخصوص مہینے کے تمام تدریسی دنوں میں غیر حاضر رہیں)، تو طالب علم کے حوالے سے اسُ مہینے ک
کے ’’فیس سرڻیفکیٹ‘‘ پر دکھایا گیا ہے جس میں بچہ داخل ہے۔ اگر کوئی خصوصی صورتحال ہو (مثلاً پورا مہینہ بیمار رہنے کے   KGتحت رعایت کی کڻوتی سے پہلے مکمل اسکول فیس ادا کرنی ہوگی جیسا کہ اسُ  

میں درخواست دے   EDBز اسُ مہینے کی رعایت کے لیے  یر حاضری)، تو والدین سے جواز اور دستاویزی ثبوت (غیر حاضر رہنے والے مہینے کے تمام تدریسی دنوں پر محیط) وصول کرنے کے بعد، اسکولباعث غ
 پورے مہینے کی غیر حاضری کا تعلق سیر و سیاحت ہو، تو ان صورتوں میں رعایت کی تقسیم پر غور نہیں کیا جائے گا۔ سکتے ہیں۔ ہر صورتحال پر اسُ کی انفرادی حیثیت میں غور کیا جائے گا۔ تاہم، اگر طلبہ کی 

  

      
اور نے جو معلومات، فراہم کرده تصدیقی دستاویزات اور اظہارات (جنہیں اب  میں بذریعہ ہٰذا اقرار کرتا/کرتی اور ضمانت دیتا/دیتی ہوں کہ اس درخواست کے حوالے سے وقتاً فوقتاً خود میں نے یا میری طرف سے کسی   .6

 معلومات کی بنیاد پر درخواست پر عمل درآمد کرے گا۔  EDBدرست اور مکمل ہیں۔ میں سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ  مجموعی طور پر ’’معلومات‘‘ کہا جائے گا) جمع کروائے ہیں وه بالکل
  

      
اگر میں اس حلف اور اقرار نامے یا قانون   (II)تاویز فراہم کی گئی؛ یا اس حلف اور اقرار نامے میں خود میری جانب سے یا میری طرف سے کسی اور کی جانب سے دیا گیا اظہار غلط یا گمراه کن ہوا یا اگر جعلی دس (I)اگر  .7

کی حکومت فوری طور پر    HKSARت سے تعصب رکھے بغیر، اس حلف اور اقرار نامے کی کسی دفعہ/شق کی تعمیل میں ناکام رہوں، تو  کی حکومت کو حاصل کسی بھی اختیارات، حقوق اور تدارکا  HKSARکے تحت  
 ا/کی سزاوار ہوسکتا/سکتی ہوں۔ کو فوری طور پر کالعدم کرنے کا استحقاق رکھے گی؛ اور میں قانونی چاره جوئی اور / یا عدالتی کارروائی ک APیا  RCیہ درخواست یا حسبِ معاملہ جاری کرده 

  

      
 ذاتی معلومات کی وصولی کا بیان نامہ  .8

 میں سمجھتا/سمجھتی ہوں اور متفق ہوں: 
  

   

   وصولی کا مقصد 
)a(  اس فارم میں درخواست گزار کی طرف سے فراہم کرده ذاتی ڈیڻاEDB  :کی جانب سے درج ذیل میں سے کسی ایک یا زائد مقاصد کے لیے استعمال کیا جائے گا 

)i( ر رعایت اور اس کے ساتھ ساتھ  کنڈرگارڻن میں داخلے کے لیے رجسڻریشن سرڻیفکیٹ کی درخواست پر عمل درآمد، توثیق اور اہلیت کے تجزیے اور مکرر جانچ، انفرادی عطیہ اوEDB   کی جانب سے فراہم کرده
 ؛ سے متعلقہ سرگرمیاں تعلیمی سروس

)ii(   مذکوره بالا(i)   بیس کے ساتھ کرنے سے    وروز / ڈیپارڻمنڻس کے ڈیڻامیں بیان کرده درخواست پر عمل درآمد، توثیق، اہلیت کے تجزیے اور مکرر جانچ کے حوالے سے ذاتی ڈیڻا کا موازنہ دیگر متعلقہ سرکاری بی
 متعلقہ سرگرمیاں؛ 

)iii( EDB دیق / تجدید کے مقاصد کے لیے کے ریکارڈز کی تصEDB بیس کے اندر ذاتی ڈیڻا کے موازنے سے متعلقہ سرگرمیاں؛ اور  کے ڈیڻا 
)iv(  اعداد و شمار، ریسرچ اور سرکاری اشاعتوں کی جمع کاری سے متعلقہ سرگرمیاں۔ 

  

)b( کرتا ہے،    یںفراہم نہ  یڻاڈ  یکہ درخواست دہنده وه ذات  یںکے دوران واجب ہے۔ اس صورت م  یسنگپروس  یاور اس فارم ک  یفراہم  یک  یڻاڈ  یفارم کو درکار ذات  اسEDB    یکارروائ  یدمز   یادرخواست کو سنبھالنے  
 ہو سکتا ہے۔  یںکرنے کے قابل نہ

  
   

   منتقل الیہان کے درجے 
)c(   درخواست گزار کی جانب سے فراہم کرده ذاتی ڈیڻاEDB  یا ظاہر کیا جا    میں کام کرنے والے افراد کے لیے دستیاب بنایا جائے گا۔ اس کے علاوه، اسے درج ذیل فریقین کو یا ذیل میں بیان کرده صورتوں میں منتقل

 -سکتا ہے:
)i(  درج بالا پیراگراف(a)  دیگر سرکاری بیورو اور ڈیپارڻمنڻس، بشمول امیگریشن ڈیپارڻمنٹ اور طلبہ مالیات آفس؛ میں بیان کرده مقاصد کے لیے 
)ii(  درج بالا پیراگراف(a)  میں بیان کرده مقاصد کے لیے وه اسکول جس سے یہ فارم متعلقہ ہے؛ 
)iii(   درج بالا پیراگراف(a)    فراہم کرنے کی غرض سے  میں بیان کرده مقاصد کے لیے سروسز یا مشاورتEDB    کے زیرِ ملازمت عملہ، ایجنٹ، سروس فراہم کننده یا ادارے، بشمول ڈیڻا کی تیاری کی سروس فراہم

 کرنے والی کمپنیاں؛ 
)iv(  اگر درخواست گزار نے اس اظہار کے لیے اپنی باضابطہ رضامندی دے دی ہو؛ اور 
)v( تی حکمنامے کے تحت اجازت یافتہ یا درکار ہو۔ اگر یہ اظہار ہانگ کانگ میں قابلِ اطلاق قانون یا عدال 

 

  

   ذاتی ڈیڻا تک رسائی 
)d(   درخواست گزار کوEDB  یںشکل م  یری درخواست تحر  یک  یحتصح  یا  یتک رسائ  یڻاڈ  یکا حق حاصل ہے۔ ذات  یحاور تصح  یتک رسائ  یڻاڈ  یکے پاس موجود اپنے ذاتSenior Clerical Officer (Kindergarten 

Administration 2(1  کے نامP.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, Hong Kong  یلم ی ا یاپر scokga21@edb.gov.hk ۔ یےچاہ یجنیپر بھ 
  

   
کی حکومت، ہانگ کانگ کی عدالتوں کے بلا شرکتِ غیرے دائرهٴ اختیار کو اڻل انداز    HKSARیہ حلف اور اقرار نامہ ہانگ کانگ کے قوانین کے زیرِ انتظام ہوگا اور انہی کے مطابق اس کی تشریح کی جائے گی۔ میں اور   .9

 میں تسلیم کریں گے۔ 
  

   
   طور پر سمجھ چکا/چکی ہوں۔ میں نے اس حلف اور اقرارنامے کی دفعات دھیان سے پڑھ لی ہیں اور اس حلف اور اقرارنامے کے تحت اپنی ذمہ داریوں اور جوابدہی کو مکمل  .10

   
      

   
 

گزار کے دستخط یعرض :            
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جانچ فہرست  یدرخواست جمع کرنے ک  
      

   گئے ہیں؟ کیےکے حلف اور اقرارنامے پر دستخط  Vکیا درخواست فارم کو درست طور پر پُر کرلیا گیا ہے اور حصہ  .1
 

   کیا آپ کی شناختی دستاویز کی نقل منسلک کرلی گئی ہے؟  .2
 

   کیا بچے/تمام بچوں کی شناختی دستاویز کی نقل منسلک کرلی گئی ہے؟  .3
 

میں متعلقہ تصدیقی ثبوتوں (بچے کے والد / والده کی شناختی دستاویز اور اجازت نامے کی نقل) کے ہمراه  IIIہے، تو کیا آپ نے درخواست فارم کے حصہ   نہیںاگر بچہ آپ کا بچہ  .4
 بچے کے ساتھ اپنے رشتے کی وضاحت کر دی ہے؟ 

  
 

   دیا ہے؟ کیا آپ نے ہانگ کانگ میں مراسلت کا پتہ فراہم کر  .5
 

کا درست ڈاک پتہ لکھ لیا ہے اور درخواست بھیجنے کے   EDB (P.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, Hong Kong)بذریعہ ڈاک درخواست کے لیے، کیا آپ نے   .6
 ہے؟ براهِ کرم نوٹ فرمائیں کہ مقرره رقم سے کم ادا کرده ڈاک کو ہانگ کانگ پوسٹ کی جانب سے ضائع کر دیا جائے گا۔ چسپاں کر دیالیے لفافے پر مناسب ڈاک ڻکٹ 

  
 

   رکھ چکے ہیں؟ کیا آپ مکمل کرده درخواست فارم کی ایک نقل اپنے پاس  .7
 

      

 

نمونہ





